

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina IV – broj 36, kolovoz 2014.

DUHOVNO SIROMAŠTVO

Mnogim ljudima u ovom životu nije lako: gurnuti su na rub društva i zapostavljeni su. Događa im se možda velika nepravda koju je teško popraviti. Nerijetko se događa da oni koji su pogođeni, uzdišu i kažu: "Gdje još mogu naći pravo i pravednost?" Možda se nakon bolnih iskustava potpuno predaju i kažu: "Na zemlji nema pravednosti, samo se bogati i moćnici probijaju i uspijevaju!"

Ali, je li to završna riječ povijesti? Je li stvarno tako, da na kraju zli pobjeđuju, a oni koji su se trudili oko dobra u svome životu podlegnu? Je li uistinu sve to što svijet i život nude? Treba li dopustiti da nam ljudi koji ne vjeruju u nastavak života poslije smrti i koji ne vjeruju u Boga kao milosrdnog i pravednog suca, uzdrmajaju nadu u pravednost. Čini se stvarno često, da privsavaju za sebe oni, koji se probijaju na račun drugih, a mnogi nedužni i ranjeni u svojim pravima trpe štetu.

Sveti Pavao u današnjoj poslanici Rimljanima, u drugom čitanju ove nedjelje ne poziva se na pravednost, koja će konačno pobijediti, nego na ljubav Kristovu. On se pouzdaje u tu ljubav da nadvladava sve zapreke i neugodnosti i da konačno ostaje pobjednička. One koji će primiti poslanicu pita: "Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove?" i priznaje, "ni nevolja, ni tjeskoba, ni progonstvo, ni glad, ni golotinja, ni pogibao, ni mač", nemaju moć da rastave vjerujuće od zajedništva s Gospodinom Isusom Kristom.

To što se stvarno broji i što ostaje, prema shvaćanju svetoga Pavla nije ni moć, ni sila, ni nepravda, ni izrabljivanje, nego "ljubav Božja koja je u Kristu Isusu, našem Gospodinu".

Sva moć ljubavi-nije li to svijetu strano? Ne govori li iskustvo protiv toga, tako da čovjek koji je trijezan i misli, mora kazati, da takvo što ne može potvrditi? Nije li Isus Krist koji je sve stavio na ljubav, sam propao, kad je na križu podnio smrt? Nisu li moć grijeha i zloća ljudi dopustili da se sve to izjalovi. Što je preostalo?

Tako može kazati samo netko tko ne vjeruje u Isusovo uskrsnuće.

Ako bi uskrsnuće bilo samo tješjenje ili dječja bajka, tada bismo mi kršćani stajali na lošem temelju. Mi bismo vjerovali u nešto što uopće ne stoji i što naš život ne može nositi. Tada stvarno ne bismo imali nade da će Bog na kraju izvesti pravednost i ljubav i da bi mogao uspostaviti pravi red.

Svakako: uskrsnuće našega Gospodina Isusa Krista je na jedinstven način posvjedočeno po ljudima koji su ga susreli i po kojima je on učinio božanski proboj u ovaj svijet. Oni su upravo bili spremni dati svoj život za istinu, kako pokazuje primjer apostola koji su gotovo svi umrli kao mučenici.

Baš u tom jedinstvu smrti i uskrsnuća apostol Pavao vidi pobjedu ljubavi Kristove. Ona je jača od grijeha i smrti i svake nepravde i ostaje pobjednička iako se prije moglo činiti kao da bi ljubav bila bespomoćna i da ništa ne može protiv zloće svijeta.

Na taj način za nas kršćane vrijedi, da našu nadu stavimo jedino na snagu ljubavi Božje koja se nama objavila u Isusu Kristu. Ako mi to činimo, tada gradimo na sigurnom temelju. Tada nas konačno ništa ne može uzdrmati ni obeshrabriti. S apostolom Pavlom smijemo stoga biti svjesni, da nas ni "smrt, ni život, ni anđeli, ni poglavarstva, ni sadašnje, ni buduće, ni sile, ni visina, ni dubina, ni bilo koji stvor neće moći rastaviti od ljubavi Božje koja je u Kristu Isusu, Gospodinu našem.

fra Jozo Župić

Biseri duhovnosti: Alfonz Rodriguez
“Vježbaj se u savršenosti i kršćanskim krepostima” (1609.)

Dio 5.

Zatim počinje Kanon Mise, u kojem najprije moli svećenik vječnoga Oca, da po zaslugama Isusa Krista, svoga jedinoga. Sina Gospodina našega primi ovu žrtvu za Crkvu, za Papu, za Biskupa i za kralja. I odmah zatim tiho moli Boga za druge osobe napose, prikazujući također za njih žrtvu, što je prvi spomen, koji nazivamo spomen živih, a napose prikazuje ovu žrtvu za one, koji su prisutni: *I svih okolo stojećih*. Zato je vrlo korisno pribivati svetoj Misi; jer oni, koji su kod nje, primaju veće darove od Boga kao oni, koji su kod stola kraljeva, i kao oni, koji Mu izilaze u susret, kad unilazi u grad, i kao oni, koji bijahu pod Križem, kao sv. Ivan i Blažena Gospa, Magdalena i dobri razbojnik. Opat Rupert kaže, da prisustvovati svetoj Misi jest što i prisustvovati sprovodu Krista našega Otkupitelja. — Zatim dolazi posveta, u kojoj, kako rekosmo, sastoji i prikazuje se ova žrtva Mise za sve one, za koje se učinio spomen.

Dakle kažem, da je najbolja pobožnost, što je tko može obavljati za Mise, ako pazi na ono, što svećenik govori i radi, i čini s njime koliko može isto, što on čini, kao onaj, koji ima dio u tako uzvišenom poslu, kao što se ondje obavlja. A kad čini svećenik spomen za žive, dobro je, da svaki također čini svoj spomen, moleći Boga za žive, a poslije da isto tako čini sa svećenikom spomen za mrtve. Naš Otac sv. Franjo Borgija činio je spomen ovako: Na temelju onoga razmišljanja, koje smo spomenuli, naime da ova žrtva predstavlja ona, koja se prikaza na Križu za nas, i da je sasvim ista, činio je on svoj spomen prošavši pameću pet rana Kristovih. U rani desne ruke preporučivao je Bogu Papu, i Kardinale, i sve Biskupe i Prelate, klerike, i župnike, i sve crkvene osobe. U rani lijeve ruke preporučivao je Bogu kralja i sve suce i poglavare svjetovne oblasti. U rani desne noge sve Redove, a napose Družbu. U rani lijeve noge sve svoje rođake, roditelje, prijatelje, dobročinitelje i sve one, koji se bijahu preporučili u njegove molitve. Ranu u boku pridržavao bi za sebe te bi on sam u nju unilazio i tamo se zaklanjao, *U pukotinama pećine, u šupljini zida* (Pj. 2, 14), moleći Boga za oprostjenje svojih grijeha i za pomoć u svojim potrebama i nevoljama. I tako je prikazivao ovu žrtvu za sve ove stvari i za svaku pojedinu od njih, kao da bi je za nju samu prikazivao, prikazujući je uvijek napose za onu osobu ili osobe, za koje je služio svetu Misu po dužnosti ili iz pobožnosti, želeći, da njima pripadne sav onaj dio svete žrtve, koji ih ide, a da im ništa ne naškodi, što ju je za druge namijenio.

-nastavak u idućem broju-

OGLASI

Utorak: proba Župnog zbora

Subota: čišćenje crkve

Nedjelja: „Martinci“

OBLAČENJE U CRKVI: Crkva je sveti prostor i molim vas i zapovijedam kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom, prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja. Nitko tko je nedolično obučen neće moći ući crkvu.

KUMOVANJE NA KRŠTENJU: dragi župljani nemojte uopće za krštenje tražiti one koji za to nemaju uvjete, a to su: ako netko živi u divljem braku (kao dečko i cura nevjenčano u istoj kući), ako je netko rastavljen i ponovno civilno vjenčan; ako je netko javna sablazan u župi; ako netko nema sakramente Krštenja, Potvrde i Sv. Pričesti. Ako župnik procjeni da netko ne živi praktično svoju vjeru nije prikladan za kumovanje to je valjani razlog da netko ne može biti kum. Ovoga se držite jer drugačije nemože biti zbog Zakona Crkve.

KAŠNJENJE NA SV. MISU: Molimo Vas da ne kasnite na Sv. Misu jer svojim ulaskom ometate cijelu Sv. Misu i vjernike koji su već u crkvi. Ako se dogodi da ste zakasnili i došli iza Čitanja ne možete pristupiti Sv. Pričesti.

RAD NEDJELJOM I BLAGDANOM: Molimo Vas da ne idete u nedjelju u trgovinu i da ne radite teške poslove jer to je Dan gospodnji. Katolik nedjeljom posvećuje Gospodinu koji će mu sav rad u tjednu blagosloviti.

KOLEKTA za pomoć onima koji ne mogu sami kupiti udžbenike i bilježnice za školu!

UPIS ZA HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU: na Mariju Bistricu naša Župa hodočastit će 23. kolovoza 2014. Cijena karte je 50,00kn.

Od 04. – 14. kolovoza Župnik je na godišnjem. Mijenja ga vlč. Krunoslav Milovec, župnik iz Novog Virja čiji su kontakt podaci izvješeni na vratima našeg Župnog Ureda ako je potrebno zbog odlaska bolesniku, umirućem ili za sprovod. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića. Obiteljski dar darovali su:

Tkalčec, Novigradska 51

Luchein – Kuček, Lj. Gaja 108

Kelemen, Trnovac 72

Oman, Lugariceva 27

SVETE MISE U TJEDNU 3.8.2014. – 10.8.2014.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
3.8.	NED	18. NEDJELJA KROZ GODINU	9.30 – Sv. Misa (Šemovci): + Mato Navojec, Katica Siladić i ob., Dora i Martin Petrović 11.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 19.00 + Ljubica Kapitanić 20.00 – „Martinci“
4.8.	PON	<i>Sv. Ivan Marija Vianney, župnik Arški</i>	19.00 + Josipa (ž), Ivan i Ljubica Tišljar
5.8.	UTO	<i>Gospa Snježna Posvećenje bazilike Sv. Marije Velike</i>	19.00 + Ivan Šipušić i ob.
6.8.	SRI	PREOBRAŽENJE GOSPODNJE „Božje Lice“	19.00 + ob. Sabolić i Pošta 19.30 – Marijina Legija
7.8.	ČET	<i>Sv. Siksto II., papa i drugovi mučenici</i>	19.00 + Denis Baručija
8.8.	PET	<i>Sv. Dominik</i>	19.00 – KUMULATIVNA: Marica i Josip Lukanec; Željko Hrženjak (10g.); Stjepan Tkalčec i ob. (Kolodvorska 46B); Stjepan Berta; Stjepan, Ivan i Kristina Gubijan; Valentina Šikulec i na nakanu
9.8.	SUB	<i>Sv. Terezija Benedikta od Križa (Edith Stein)</i>	19.00 + Milka Ivančan
10.8.	NED	19. NEDJELJA KROZ GODINU	11.30 + Križan Kotarac

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada